
 

建コン協北陸支部活動報告書 

〔活動内容〕  

１．概要 

去る令和 3 年 4 月 15 日（木）新潟グランドホテルにおいて、令和 3 年度（第 39 回）北陸支部定時総会が

開催しました。

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、総会出席者を各社 1 名に限定したほか、初めての試みとして、

YouTube を使用して総会の模様のライブ配信が行われました。総会は会員企業 63 社のうち、35 社が委任状、

28 社の出席をいただき、総会成立の宣言に続き寺本支部長の挨拶がありました。 

挨拶では、新たに防災減災国土強靭化 5 か年計画がスタートし大型予算が執行され 

ることに触れ、地域づくり等に向けた社会資本整備を加速化することとなるため、 

建設コンサルタントの社会的役割を速度御挙げて取り組む大事な 1 年であると述 

べ、また、デジタル技術を活用した品質確保、生産性の向上にむけてＤＸデジタル 

トランスフォーメーションが展開されることにより建設コンサルタントは新たな技 

術を駆使し社会資本全体をリードする役割を期待されており積極的に取り組んでい 

かなければならないと表明さ 

れました。 

 

２．議事概要 

支部長挨拶の後、議長より議事録署名人が委嘱され 

議事に入りました。 

議事では、令和 2 年度事業報告(案)及び収入支出決算 

報告(案)、令和 3 年度事業計画及び収入支出予算が提出 

され、それぞれ原案どおり承認されました。 

令和 3 年度事業計画では、会員の技術力向上のための 

調査研究や、地域社会への貢献活動など 13 の事業を中 

心に各部会が活動することを決定しました。 

○対外活動部会：発注機関との意見交換に関する事項 

○総務部会：会員会社の経営基盤等に関する事項 

倫理・法令等の遵守に関する事項 

○技術部会：技術力向上に関する調査研究、講習会 

社会貢献活動等に関する事項 

○広報部会：広報活動､社会貢献活動、広報誌等に関す 

る事項 

○災害対策部会：災害対策活動、訓練等に関する事項、 

災害対策活動支援の検討、調整に関する事項 

 

また、役員改選に伴い右記の役員が選任されました。 

 

以上、令和 3 年度(第 39 回)北陸支部定時総会の概要を 

報告します。 

 

件 名 令和３年度（第３９回）定時総会 

日 時 令和３年４月１５日（木）15：00～16：00 

会 場 新潟グランドホテル ３F「悠久の間」 

その他 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、講演会、懇談会は中止 

寺本支部長の挨拶 

令和 3 年度(第 39 回)北陸支部定時総会【概要】 
１．支部長挨拶 
２．議事録署名人委託 
  議事録署名人 
   (株)ダイヤコンサルタント 
          北陸支店 支店長  大賀 政秀 様 

(株)千代田コンサルタント 
          新潟営業所 所長  青木  浩 様 
    
３．議事 
 議案 第 1 号 令和 2 年度事業報告(案) 
 議案 第 2 号 令和 2 年度収入支出決算報告(案) 
            監査報告 
 議案 第 3 号 役員の選任 
 報告事項 第 1 号 令和 3 年度事業計画 
 報告事項 第 2 号 令和 3 年度収入支出予算 

＜北陸支部役員＞ 

⽀部⻑    寺本 邦一 開発技建(株) 
副⽀部⻑   大平 豊  エヌシーイー(株) 
副⽀部⻑   渡辺 正三 大日本ｺﾝｻﾙﾀﾝﾄ(株) 
副⽀部⻑   新家 久司 (株)国土開発センター 
運営委員⻑  渡邊 雅樹 開発技建(株) 
運営委員  ⿊⽊  康生 (株)日本海ｺﾝｻﾙﾀﾝﾄ 
運営委員  瀬川 光太郎 (株)建成ｺﾝｻﾙﾀﾝﾄ 
運営委員  末武 晋一 日本工営(株) 
運営委員  ⻘⽊  和之 エヌシーイー(株) 
運営委員  齊木 勝  (株)キタック 
運営委員  笹谷 輝彦 (株)国土開発センター 
支部監事  高堂 景寿 相互技術(株) 
支部幹事  佐々木 大介(株)ﾅﾙｻﾜｺﾝｻﾙﾀﾝﾄ 


